



Brněnský seniorát

Českobratrské církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

brno1@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



DUBEN 2013

- 1. Seniorátní výbor** se sešel na své řádné schůzi 25. března. Kladně jsme hodnotili březnová seniorátní setkání. První připravil POEM v Husovicích na téma Misie a svědectví, druhé PO mládeže ve sboru Brno II (Člobrdo) a třetí PO pro laiky – víkendové vzdělávání ve sboru Brno I. Sboru ve Vanovicích jsme doporučili žádost o překlenovací půjčku z JTD ve výši 988 tisíc Kč na opravu věží kostela. Půjčka je v hodnotě přislíbeného daru z prostředků EU. Bratr Marek Zikmund požádal o prominutí nedodržení doby povolání za faráře ve sboru v Boskovicích, vzhledem ke své kandidatuře ve sboru v Přerově od září tohoto roku. Seniorátní výbor doporučil Synodní radě jeho žádost ke schválení. Další **schůze SV** bude již **22. dubna**. Zveme k ní zástupce seniorátní Jeronymovy jednoty a jejího stavebního odboru. Svá podání a žádosti zašlete, prosíme, nejpozději do pátku 19. dubna.
- 2. Žádáme sbory, aby co nejdříve uzavřely evidenční dotazníky na portálu evangnet a pak je poslaly** podepsané kazatelem a kurátorem na adresu seniorátního výboru nebo je odevzdaly nejpozději na pastorálce 9. dubna. **Zápisy z výročních shromáždění** zasílejte v písemné podobě do 14 dnů včetně všech příloh, revizní zprávy, schváleného rozpočtu a rozhodnutí o tom, jak má být naloženo se zůstatkem hospodaření taktéž na adresu seniorátního výboru.
- 3. Prosíme sbory, které již mohou odvést seniorátní repartice roku 2013, aby tak učinily.** Děkujeme.
- 4. Zprávy ze sborů:** Ve sboru **Olešnice** byl v opakované volbě na další rok zvolen farářem bratr **Tomáš Jirků** a ve sboru **Brno I** na příští dva roky jeho druhá farářka sestra **Olga Tydlitátová**. Ve sboru **Moravská Třebová** byl od 1. dubna zvolen farářem bratr **Ivo David**. K témuž datu končí kazatelská služba bratra faráře Aloise Němce v tomto sboru. Volby **staršovstva** se konaly ve sborech: Silůvky, Rovečné, Prosetín, Miroslav a Heršpice. V **Heršpicích** byl zvolen kurátorem bratr Daniel Maláč a v **Mirolavi** byl znovuzvolen kurátorem bratr **Jindřich Mach**.
- 5. Ve sboru Brno II** se konalo poslední rozloučení s bývalým kurátorem **Jaroslavem Dvořákem**, který zemřel ve věku nedožitých 100 let. V Jimramově měl pohřeb bratr **Timoteus Kadlec**, který se dožil 76 let. Byl dlouholetým kurátorem sboru ve **Svitavách**.
- 6. Pastorální konference** se bude konat **9. dubna 2013 ve sboru Brno – Husovice**. Kázání a exegezi na text o Ježíšově vjezdu do Jeruzaléma podle Jana 12,12-19 připravuje bratr Jiří Gruber, recenzi bude mít sestra Saša Hauserová. Krátký program připravuje Martin Horák a druhý program Dušan Coufal na téma **Polemika o kalich v 15. století** na základě své nedávno vydané knihy na toto téma.
- 7. Jeronymova jednota.** Po velikonocích bude v našich sborech probíhat tradiční **sbírka darů**. Dopis seniorátního představenstva byl rozeslán do všech sborů včetně letáků. **Žádosti o dar** z prostředků JJ opatřené podpisy je třeba doručit v listinné podobě na adresu jednatele bratra Jaromíra Klimka **nejpozději do 30. dubna 2013**. Nedílnou součástí žádosti je vyjádření PO stavebního. Na žádosti, které do tohoto data nebudou na adresu jednatele doručeny, nebo u nich bude chybět vyjádření stavebního odboru, nebude brán zřetel.
- 8. Další vzdělávání laiků** proběhne **v sobotu 20. dubna** ve sboru Brno II na téma Modlitba. Přednášku bude mít bratr farář Jaroslav Vítek. Další vzdělávání bude 18. května ve sboru Brno I.
- 9. Jarní školka mládeže v Kloboukách se připravuje na 10. - 12. května** na téma Ženy v Bibli. Na **seniorátní rodinnou neděli** jsme **9. června** zváni do **Prosetína**, kde svou účast přislíbil Jan Sokol. Promluví na téma křesťanské angažovanosti v politice. Kazatelem bude bratr farář Zdeněk Šorm. **Seniorátní shromáždění Jeronymovy jednoty** bude **17. června** ve sboru **Brno II**.
- 10. Zahájení stavby Chráněného bydlení Nosislav.** Brněnské středisko Diakonie a sbor v Nosislavi nás zvou na slavnostní položení základního kamene nového domova pro zdravotně handicapované a seniory, které se bude konat **21. dubna 2013 v 15 hodin v Nosislavi**. Slavnostní poklepání na základní kámen proběhne na místě samotné stavby nebo v Husově domě (podle počasí). Slavnostní projevy přednesou zástupci sboru, seniorátu, Synodní rady, střediska, kraje a sponzorů. Hrát bude místní dechová kapela a zazpívá mužácký pěvecký soubor.
- 11. Narozeniny.** V dubnu oslaví postupně své životní výročí tito bratři: kazatelé Jaroslav Vítek, Jan Zámečník, Ondřej Macek, kurátoři Jindřich Mach z Miroslavi, Vladimír Lukl z Nosislavi a člen seniorátního výboru Kamil Vystavěl z Vanovic. Všem přejeme sílu a naději do dnů příštích a připojujeme verš z Písma: Kdo zvítězí, toho učiním sloupem v chrámu svého Boha a chrám již neopustí. (Zj 3,12).